
Украјински дронови напали војни погон и највећи руски нафтни терминал у Балтичком мору, у Санкт Петербургу, уочи отварања Међународног економског форума у том граду, на коме ће у петак говорити Путин
среда, 03 јун 2026 10:08

 Рат у Украјини – 1.601 дан. Украјински дронови су напали војни погон у
Тамбовској области и највећи руски нафтни терминал у Балтичком мору, у Санкт
Петербургу, уочи отварања Међународног економског форума у ​​том граду, на
коме ће, како се очекује у петак говорити Владимир Путин. Неколико особа je
повређено саопштиле су градске власти.

  

Дронови напали Санкт Петербуг, нафтни терминал у пламену

  

Дронови су напали највећи руски нафтни терминал у Балтичком мору и војни погон у
Тамбовској области у Санкт Петербургу, преноси Москва тајмс.

  

Према писању локалних новина "Бумага“, експлозије су се чуле у Адмиралтејском,
Василеостровском, Приморском и Красноселском округу Санкт Петербурга.

  

У Кировском округу, напад је изазвао пожар у Петербуршком нафтном терминалу,
највећем руском комплексу за претовар нафте на Балтику. Има капацитет протока од
12,5 милиона тона годишње и укључује 21 резервоар за складиштење нафтних
деривата. Објекат је од стратешког значаја за безбедност Русије.
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Напад на терминал догодио се на дан отварања Међународног економског форума у
​​Санкт Петербургу (СПИЕФ), који ће се одржати од 3. до 6. јуна. Очекује се да ће
Владимир Путин говорити на форуму. ЕкспоФорум, где ће се догађај одржати, налази
се 17 километара од нафтног терминала који је погођен.

  

Више од 29 летова је одложено на аеродрому Пулково након напада дроном.

  

Губернатор Лењинградске области Руске Федерације Александар Дрозденко пријавио
је три "оборене" беспилотне летелице изнад те области. Није навео никакве последице
ваздушног напада.

  

Астра је напоменула да су становници Санкт Петербурга пријавили експлозије и пожар у
граду.

  

Други медији су извештавали о нападу на нафтни терминал у Санкт Петербургу,
објављујући фотографије и видео снимке пожара.

  

(Mpscow times, Украјинска правда, Укринформ)

  

Неколико особа повређено у Санкт Петербугу

  

Неколико особа повређено је јутрос у украјинском нападу дроновима на
инфраструктурне објекте у Санкт Петербургу, саопштила је прес-служба градске владе.

  

Прецизира се да су у нападу оштећени инфраструктурни објекти у Кронштатском,
Кировском и Красноселском округу Санкт Петербурга, пренео је Тас.
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(Тас, Танјуг)

  

Удар на терминал пред отварање Економског форума, Путин говори у петак

  

Напад на терминал догодио се на дан отварања Међународног економског форума у
​​Санкт Петербургу (СПИЕФ), који ће се одржати од 3. до 6. јуна. Очекује се да ће
Владимир Путин говорити на форуму у петак.

  

ЕкспоФорум, где ће се догађај одржати, налази се 17 километара од нафтног
терминала који је погођен.

  

Педесет дронова оборено изнад Лењинградске области

  

Снаге противваздушне одбране обориле су 50 беспилотних летелица изнад
Лењинградске области, саопштио је губернатор Александар Дрозденко.

  

"Педесет беспилотних летелица је оборено изнад Лењинградске области. Борбене
операције се настављају", написао је Дрозденко на свом каналу Макс.

  

(Интерфакс)

  

Погођен аутобус на релацији Москва-Симферопољ

  

Аутобус који је саобраћао од Москве до Симферопоља, а који су напале украјинске
оружане снаге, готово је потпуно уништен у пожару.
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Шеф самопроглашене ДНР Денис Пушилин известио је да је седам људи погинуло, а 11
повређено у нападу на аутобус у Јенакијеву.

  

(Известија)

  

(РТС)
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